



В период с 27 марта по 14 апреля 2017 года зенитно-ракетные подразделения 4-й армии ВВС и ПВО Южного военного округа отразили массированный ракетный авиационный удар условного противника на полигоне «Телемба» в республике Бурятия во время масштабных учений ПВО. В полевых условиях отработывались вопросы взаимодействия расчетов по захвату и сопровождению воздушных целей. Военнослужащие выполнили электронные пуски по имитационным целям условного противника. Имитировали воздушные цели условного противника истребители и штурмовики из состава смешанной авиационной дивизии ЮВО. Всего к учениям привлечено около одной тысячи военнослужащих

В ходе учений было разыграно несколько тактических эпизодов по прикрытию объектов обороны и перехвату целей в условиях сложной воздушной, помеховой и наземной обстановки. Всего было задействовано более 350 единиц вооружения и военной техники. Так же в данных учениях принял участие клирик Новочеркасского благочиния, штатный помощник командира одной из участвовавших воинских частей по работе с верующими военнослужащими, [иерей Евгений Фомин](#).

В ходе учений иерей Евгений Фомин провел следующие мероприятия:

- организовал полевой пункт по работе с верующими военнослужащими (молитвенную комнату) и обеспечил его активное функционирование.

- отслужил молебен перед началом всякого благого дела и освятил полевой лагерь и военную технику.

- совершил освящение командного пункта и других удаленных объектов полигона.

- совершил таинство Крещения над военнослужащими по призыву, рядовыми Олегом Козловым и Дионисием Новиковым.

- вручил иконы св. Архистратига Божия Михаила командирам зенитно-ракетного и радио-технического полков.

- сдал зачет на знание техники безопасности поведения на полигоне и при совершении боевых стрельб.

- провел с военнослужащими ряд тематических бесед в рамках занятий по Общественно Государственной Подготовке.

- осуществлял регулярное посещение полевого лазарета, и вручил медицинскому персоналу икону св.вмч. Пантелеимона.

- познакомил командующего 4-й армии ВВС и ПВО, генерал-лейтенанта Виктора Михайловича Севостьянова и других офицеров командования с деятельностью полевого пункта по работе с верующими военнослужащими.

- в праздник Благовещения Пресвятой Богородицы поздравил личный состав и принял участие в церемонии представления на плацу центра боевого применения ВКС «Телемба».

- в праздник Входа Господня в Иерусалим, совпавшего с празднованием дня войск ПВО, во время утреннего построения, поздравил всех присутствующих с праздниками, совершил чин освящения ваий, провел тематическое мероприятие в клубе полигона «Телемба». Также в этот день были освящены ваи для жителей городка полигона и оказана помощь в формировании молитвенного уголка в библиотеке данного центра

боевого применения.

- ежедневно проводил личные беседы с различными категориями военнослужащих.

- по завершении основного этапа учений, во время торжественного построения, отслужил благодарственный молебен.

Иерей Евгений Фомин был награжден грамотой командиром соединения генерал-майором Сульдиным Виктором Петровичем в честь дня войск ПВО.

Стратегические учения с подобной передислокацией на столь дальние расстояния проводились в нашей стране впервые. Деятельность воинских соединений, принимавших участие в данном мероприятии, получили оценки «хорошо» и «отлично».



